Bl 36 e .

ELECTOROMAGNETIC| k= J¥i AN
TOOTHED CLUTCH Al ﬂ% =] %%

W EEHEX
BT RIS A B TR, ATEL, BAGRNAAT SRR A

BOHSE. SR AT T BN B A BB, EEAERTLE] 5-10 5.

W5 hIE M HEEE SR A
ST ENR A S ERE , AT IS HIETT.

- S RIER/N , B AT .

- AJRIEMERE . BT .

- EEHIAEAR /N
WA 5FEE

TR THRER (585 ), BT, e IIEREE R TEE S

ROAE X TR
BREE R

HTREANER  FEEXEFFEFHITED .
BEUERBRUERE

BEExE£REBANEAMENMENENEMEIE—ARERY

OEE—EEMNEMEGNBEMNENESIEEZETR.
WiETR 0 B RYiERE
AR EESMERSER , MG ERBEHAESE.
(B8 MIE. 12 MIB. 24 MIBEZ)
HHsEREE [N-m] 17.5 ~ 2200
Al {E R E ['c] 0~ + 40
N EEREEFEEIN
i oprig e B ER&H
HERIBEERERE. BEARIMARS (2HE/ B6E) EMERTMBER, SERN—TEEHAHE. BIFNESE
SRR ERE AR, WEEE. ERENEEEEEE. 5. . R, 7LE.
FRRE I 1 &
A R~ BSH%E
EEREHEEENEEE, BRERT. MERKERRT.
#E,
| —
m HE—i @ E& O-REMRE
BHEEESE
E 546
S 546- -34-NF | 546-[ -34-NS | 546-[ |-34-RF | 546-[ -34-RS | 546-[ -34-LF | 546-[ -34-LS
ey "
SREE T
B EE g ] P133~139
EENE (ZEFH) D °
BEEfEiEE (auE) 0 ) °
& BEmiEE D) ° °
H ERiEH o o
£ HlEi e o
ke )
BRI EEE O O O
% SHE o o ° ) ) )
R ERAE T o D D ° ® °

133




m farE
o [EE AIHE
B RER BT, B L E FRIRESE
o RIRIHIK
TEEF EXEEF.
® Y
B BEEEH L, 5EFRAERRES | BR.
° EF
B LB, BRI HA R T,
o %[E
BEE = AR KI5 7
o R
SHEBER G, B TR AR , 5| BT,
° B4
EZERHBIR (DC24V)
o IR (AERLIERAY )
BT AR, BT, AR RS, HEERERE G, & F
MG & TEELE,

W Z{EFEE

ENMLEBER G, FEME, MR&BHR, £EF, %1, BKE
R GRS BT IR 5| IR R S T FIRY, B EFERK
LHEFIREE ST 5 B E A F RS TR E T & . XEHY
R E AT EHRTS. FE, BEEMNETFHNE, REES
N ERRERED S 5 TR E AR RS AR E R, WIRS
MEHHNEERIE. EEFRIERGE, BiEHE, BTZHAR
K38 B 2 R ARER 8] N 36 F R 5k, BIRY , R P RORE &
STERR, WA (S ) e M (M) B AR R
I, BARMEEFSRE—EREERREE L, 5EFUH
W IRROE T RIIR R I — ERI =R o

|
f
&

2]
WEAHREET 6 MR, JUREREERRGERNER.

B

1 E P SHKE
D
IR (FERIER )
87 ol
E AR
TF (FEREIER )
% E T CHREAIRHIE
AR Mk

o EHAR (RREMEM L)

RRAFRRERE L BEIRKEENER  ERFBR L.

o C REMIRHITE
R AR TE MR , A C FEELLIR.
o IREE
EWFRARE , LGB E IR E.

o

=P

AR
AR E

i
af
<

EE - EERERT

EREIBH

NF

RF

RS

LF

R

3 2 5p e
LEiE

ik

i

i

g

EfE

EfE

BAE

EfE

iEdEFi 1)

W[5

]

=l

EiaTb et KEER l

* HERE ) (B ) RMMERRMBMAG B A%, SNBIRGARN , SICHKEEAHEE, B2, HAMBAN, FEHER , B MEE.
B NFE NN N ARERERIN , 6 AR E Lo

[RS] [LF] [LS]
RS RS R
BAE ESVA=T BE

[NF] INS] [RF]
AR

EA=

it it

e E

BE

o LiEis o EIEMS
RALBANER , TRt ARERE 7T &R LUE . A EZEBNEAIERITHS 2 —HEBRER.

o RN o BIEMA
5EEEEL, SO AMEsSAGtN Eit, 5E@EEAEL, E—-RARETHAEE-BEEMEMS , B— N EMEERN
REMB LB R AUME X B R & o wHo

134



Heob R EEER l

Lt

146 2B (20°CHT) it ﬁ%ﬁ_&%}iﬁ BE |IEHEEMMIHEREE | 58 | BEWS| BRE BEE
#NE R~ [N-m] HE | F= | Hii BE %g& [min™"] nEsEEEE J [kg-m?] [R5 g5 | HE Bia) kgl
[v] | [w]| [A] |[Q] NF | NS [@&|[min~]| #F | mm |2hB/sHE ta [s] [t [s] "9
546-12-34-[ || 12 17.5 |DC24|13.3|/0.55[44.0| F 50 30 100| 1500 [6.6X107°|6.0X107°|200 | 25 0.035 0.040 0.5
546-13-34-[ || 13 25 DC24|18.7|0.78 |31.0| F 50 30 100| 1500 [1.5X107*|1.2X107*|220| 30 0.040 0.050 0.9
546-15-34- 1| 15 50 DC24|21.3|0.89 | 27.1 F 50 30 100| 1500 |[3.7X107“|3.7X107*|260 | 36 0.060 0.060 1.5
546-21-34-[ ]| 21 100 |DC24(27.0/1.13|21.0| F 50 30 100| 1500 [8.7X107*|5.2X107*|290 | 36 0.080 0.070 2.4
546-23-34-[ || 23 250 |DC24|36.2|1.51|159| F 50 30 100| 1500 |2.06X107°|1.85X107°|280 | 38 0.090 0.080 3.9
546-25-34-[ || 25 500 |DC24|56.6/2.36|10.2| F 50 30 100| 1500 [4.88X107°|4.51X107°|250 | 40 0.100 0.090 6.8
546-31-34-[ || 31 1000 |DC24|79.7|3.32| 7.2 F 50 30 100| 1500 |1.12X107%|1.28X107%|195| 40 0.110 0.110 |11.1
546-32-34-[ || 32 2200 |DC24|114.0|4.75| 5.1 F 50 30 100| 1500 |2.87X107%|2.92X107%|186| 40 0.120 0.130 |15.3
* HEARRILSI B R ERELIE. BIERESTHSEE. BTHHEXNNREZERMOSITRERRE, — A B EK.

* ERFFIEEEE NF 5 NS AR T RS BRI S BB &R ERE.

W R+t

A
$B
$G
dH7

* AN REMZ AN EXREERE.
* S o IR ERT1271% B

R~F31. 32MREAMER

EA{L [mm]
MR
EilE= FEFJISIRE HFEIBJIStRE
d H7 b P9 te’ d H7 b E9 te°
546-12-34-[ | 10 3 1.2 10 4 1.5
546-13-34-[ | 15 5 2 15 5 2
546-15-34-[ | 20 25 6 8 2.5 3 20 25 5 7 2 3
546-21-34-[ | 25 30 8 8 3 3 25 30 7 7 3 3
546-23-34-[ | 30 40 8 12 3 3 30 40 7 10 3 35
546-25-34-[ ] 40 50 12 14 3 3.5 40 50 10 12 35 35
546-31-34-[ | 50 60 14 18 3.5 4 50 60 12 15 35 5
546-32-34-[ | 60 70 18 20 4 4.5 60 70 15 18 5 6
B4 [mm]
mo ZEm R R~ CAD
il A | B|C|D]|E F| G| e f g/ H K|L M|N|O|/P|S|U|V| W a X {%No.
546-12-34- 1| 57 | 52 |225| 26 |27.2| 36 | 20 | M4 | 85| — | 10 | 43 | 34 |43 (3113|1320 | 15|45| 5 |0.2| 5461
546-13-34-[ ]| 67 | 58 | 31 | 32 |33.7| 46 | 25 | M5 | 85|45 | 11 | 49 | 39 |49 |35|1.4|13|25|165| 5 | 6 | 0.3 | 5462
546-15-34-[ 1| 82 | 75 |36.5| 42 |445| 60 | 35 | M6 | 10 |45 | 12 |55 | 42 |61 |48 |22 |19|35| 18| 6 | 8 | 0.3 | 5463
546-21-34-[ ]| 95 | 88 | 46 | 52 | 55 | 70 | 45 | M8 | 12 |55 | 14 | 63 | 45 | 8.7 /6.0 28|22 |3.0| 20| 6 | 10 | 0.4 | 5464
546-23-34-[ ]| 114 |105| 55 | 62 | 65 | 80 | 55 | M8 | 12 | 7.8| 18 | 69 | 50 | 9.0 [6.5[3.3|22(3.0| 24 | 6 | 10 | 0.4 | 5465
546-25-34-[ ]| 134|127 |68 | 72 | 75 | 95 | 70 [M12| 15 | 95| 20 | 83 | 61 |11.0{ 8.4 |43 [2.7[3.0| 26 | 8 | 10 | 0.4 —
546-31-34-[ ]| 166|152 | 80 | 90 |935/120| 85 |[M12| 15 | 9.5| 22 |935| 66 |13.111.4| 5.3 [3.2(3.5| 31 | 10 | 12 | 05 —
546-32-34-[ 1| 195|175 | 95 | 100 | 1035 150 | 100 | M12| 19 |11.5| 24 |110| 80 |14.0[11.7| 6.3 | 3.2 | 4.0 |385| 10 | 12 | 0.5 —
N EEEMET
546-(12]-34- NF| 24V
R~t J ti@@ﬁ;ﬁ HEFJISIRAE I DIN  F&IBJISHRE  JIS
®BFIRE (RTRIEd)
31
LREEMEMRS | NF LEEBMERS NS
BieskiRie e ENE - RF AR RMUERNS © RS
RS S BE [ LF LR R R EME [ LS

135



W i A ERIRINED

O #7iE 5B RMNEFIHHERIBERR T RPHE [a] KIZE.
AZMERT , MRERRARERZREZR.

O BTREZMHNRE , 18BN (REN. EREF ). MK
BAMBRENKERT, 35 T%.
AN EENKERT.
Rt R~
Mg [mm] Mg [mm]
12 7.3 23 15.5
13 8.3 25 17.5
15 10.5 31 22.0
21 15.0 32 2885

* BEREFARAZHTNT, BRAHITRE.
* BTFEMALEMERRAE 54 (EEA 0.1mm).

* T IRHABNHER BRI RR.

© R, WE AR B, YIS B E e Lo

O EREKR, WA EZHETEH n6 KK 6 Ko

O ZEAHRATREM. £RATIERBKE, 5 RHAE—N0H
3. A, MRERAR BT OEERMS, EOREMES,

ESRERELA

O B FEERMYARIRKEANMEMRTER , BT, MRHER
AT AEEBRARL, WESTED.

EREHRE AR SRR FRR
Rt o mml | gotmm) | MR
12 26 10 6000
13 32 15 6002
“ | o« 2 =
21 52 = 6205
s | = e
I
31 90 > 6210
R —

tEsh , R FHEARE , RIRH A B

B, B2ET%.
R REAIHEE

ERTHRANS, EXMERLT,
BFARMRMREEZ BTN, #ITED. XTFERZRKEEE

R+ [mxm] [mm]
12 0.04 0.03
13 0.05 0.04
15 0.05 0.04
21 0.06 0.05
23 0.07 0.05
25 0.08 0.06
31 0.08 0.07
32 0.10 0.08

@ ERRBMHEZ (5%, #%0%) £, &M 2 MR%MEA IR
AEILBARNH RS

O HEFMBENHRT , IR AREE BB E , HMIMEPRAITHE
BAIRESER K E IR, BB ALAH 7L PR A £ E KA
BE,NDMEN. BTFRRAREME, FTLUERESHBAN.

%‘» T

T

s

O TFEFAEERTE, AL ARHTEE. i, EEFER
EX IR AEE T .

O HTREBEFIHNNEYE, EEERTImAFEERN (2R
48 ).

O BETEERLEERATREHTNTMIA, ERE EH N
B e, EREGXEMEHE—SHITINI, F—EERHEET. B2,
Mg 12 AEEHET. HANBESE "HRMHNER" B9

@ BEZERREN SR EERSE LHAER, ER R EDERR
FEHER

® ERERANNSLSEERR.

@ WRHEHIMMBET K, TREH ST REME K. EXE
BT, TR AR A3 S 18 P AT AR I v i R e M B A 2R o

® BAEMESET, BRI REFEERENENL , REER KT
BIiR Z B RS =, B TSR E S8k, BTE
FAR R, BT S5/, EA ERERE. BR, £
HAERKANTEERAENBERLT, NS H — &t
BB , FEX G IR T s AT shae R L E A%

O HEENE LHNBESERRREILLENTF. EEEXNF,IE
HEEBENMNESHITEZ,

® ERTEDEZENTEF , 5| FSHIE T AEE , MK Falin
HEMRER. EXMELT, MREENERSHIET R
EMEBHIE , FTUE AR A INER B R EEME .

® BEEMIRIEBRER DC24V, HEME EMNZ I EERHI%E -10%
~ 5% M. BB T BEZ T HEE , HEE AiZEE.

® X TEAEH ON-OFF B1E , BEERMIEEF XH#ITIRE. Wk
RRMBATIRIE , BITREES R, FH , E%M AR AEHEE
5B E8FEE.

136

EiETb et E ER l



Heob B EEER

W ERERRYA SR

O FTEEHREEERIRMIARHIRRE (A), T EERFIERET.
LR, NERKSEERRNAGNERTRER LIZS, UE
AR+ T8

i
AR () o
wEeh —, O
Z
/=" xm
Stanm

@ HHAENEZ (5. 0% ). FRTRIIROHARAN
EBHYHIR SR 8 (G R~ ) RigitiE=.

R EH 2

G 2 ‘
/ (5%, @) BN [mm]

it GR=t

12 1.3

K 13 14

15 22

- 21 2.8

23 3.3

383 25 43

A 31 5.3

AT LT 32 6.3

* AR ENR B TERIRROSME L ik EREET.
* FREANTLAORE , MEAZE (HFFAE 0 ~ +0.1) 4, BET R R AREME =R

© 5 C AEMIRA IR E RN Cc BRUEMIRERN. HRSEM
HRZEM=R , FETRFRTEE.
O BEERZREIE=E BERREBE B).
H

S TH

R :
() Y |
HLAE TR
SEBE)

mamiEs (8) WK
B N
ST

* EERE AR .
* IBEA SRR DR OB
* AARABRNRERESETR.

ERR TR AR B
ZEEHE [N - m]
Rt g {5 P38 58 SR 7 {3 P38 8% S B
BRMBENRESLL | BRMBEAXENILL
12 3-M4 - 3.4
13 3-M5 5.2 7.0
15 3-M6 8.8 11.8
21 3-M8 22.0 29.5
23 3-M8 22.0 29.5
25 6-M12 77.0 104.0
31 6-M12 77.0 104.0
32 6-M12 77.0 104.0

O FIFEERAHETITM I , B A 58 S a0 AL BTN Lo
HATHAMI (FEEXER) B, BESRTRDEFHEEH
BRFLINT R~

AL TAYEFER T B 47 [mm]
R~ FLBIMI R~ HFREH HEH
13 5% 13 5X10
15 513" 13 5X10
21 [ 15 6X12
23 875" 19 8X16
25 10 g 21 10X18
31 10 73 25 10X22
32 13 732 25 13X22

* ERIRE H A SERRHMIES

O K EHITHMIALAN . BHEEHRB A H BN (TR
) FIN.
S $H AN A 3 H EERRAR

O BIREREM TN LRI R ABIRE , AL RBAIR
PRI SERE R

O 5 @ FHIRICHEN FF , MERBBEARE, A @ FFET
IR AR (A) BHTERE. (RFREER)
ZEHESET .

Z[E

R+t e B

Ay 12 M3X3 1.5

mx e (A TOIOA 13 M3X4 1.5
BEH 15 M3X3 1.5
e 21 M4 X6 3.4

23 M4 X6 3.4

25 M4 X8 3.4

31 M5X10 7.0

32 M6X10 11.8

137



N REIG

ElE

FREBERRE R

CEIF#1E

W i%EdE

OxF N DiEMEFERENER
BUEGREHRENDEALE (Tv) A

9550-P
M =nr— °n [N . m] .................................... @
P DEHHIIE [kw]
n  BESWMEENEEERE [min']
n  DEZEBERMEERE
MEHWNRBEEETEENDIE, BLAFHHEE (T) A
T =T K [N e ] eeeeermeerermemmmenee e @
K : RE2RH
O FiEIZEGIRA DB EEREE
RAZMEEE n AIERIMEALE (Ta) A
<EP/DT%§§%EE%§-A> J
Brimes ‘n
Mg T —_————e N e e
e " i A= 955 -t [N - m] ®
- NNNWZ
EE\ cmtaim ) 7,4,7,7‘,7 ai J 1 BENNEIBRENEIT (ko - m’]
ta @ JNEEATE [s]
LN
| Et , BrEHLE (T) A
a1 '
\ T=(TL+TA)K[N‘m] ............................................. @
— Y- s 8 To o fEHSE [N-m]
N i%A\$i$ NN Jﬁ EEBRBEEHEN, EONHERPEHA TS FEMEHLE M
= +#E> o BENEEE.
< N L RERH K
| BHERE S
R BE RS \ e - HETE 1.5
; —RE 13 - HEETE R/ 2
SiEEss - HETEK 3
N EAHREEMBER—R .
B4 [mm]
KB &

2 i RIPTEE  (ZEE) 14 BB (AEXHEXER) 54
546-12-34-[ | 24V 10[] BEZ-10 NVDO07SCD0828{ 18 % 7= 5 10.3X13.7X0.1t
546-13-34-[] 24V 15[ BEZ-10 NVD07SCDO082z% 18 24 7= & 15.3X20.7X0.1t
546-15-34-[ ] 24V 20[] BEZ-10 NVD07SCDO828} 18 2 7= & 20.3X27.7X0.1t
546-15-34-[ | 24V 25[] BEZ-10 NVD07SCDO08255 18 i 7= i 25.3X34.7X0.1t
546-21-34-[ | 24V 25[ ] BEZ-10 NVD07SCDO0828j 18 i /= f 25.3X34.7X0.1t
546-21-34-[ | 24V 30[] BEZ-10 NVD07SCDO0828j 18 % 7= 5 30.3X41.7X0.1t
546-23-34-[ | 24V 30[] BEZ-10 NVD07SCDO08285 18 i 7= 30.3X41.7X0.1t
546-23-34-[] 24V 40[] BEZ-10 NVD07SCDO0828} 18 2 7= & 40.3X51.7X0.1t
546-25-34-[ | 24V 40[] BEZ-10 NVDO07SCDO082E 18 %4 7= & 40.3X51.7X0.1t
546-25-34-[ ] 24V 50 ] BEZ-10 NVD07SCDO0828% 18 24 7= & 50.3X61.7X0.1t
546-31-34-[ ] 24V 50[] BEZ-20 NVD14SCDO08285 48 24 7= & 50.3X61.7X0.1t
546-31-34-[ ] 24V 60| BEZ-20 NVD14SCDO0828} 18 2 /= & 60.3X84.7X0.1t
546-32-34- | 24V 60[] BEZ-20 NVD14SCD0828 18 % 7= & 60.3X84.7X0.1t
546-32-34-[ ] 24V 70[] BEZ-20 NVD14SCDO0828} 18 2 7= & 70.3X79.7X0.1t

* k] RIPTTAHIERT NVD O SCD 04 KOA A TR
* BREBNEANKESERREBNTHE.

138

Elanb B k2 Bk



BEZ §1 &Y

EEEGRTHEERE

EXERERESREEHNERERE.
EESRABES—REAR.

BAHSENTER. ERR—Fuis

Wi EERAZREIE (AC100/110.200/220V) EPFA]

¥% #6% P, I i R FL R
ERTHREED. ARENEIMRETHHEE. FE, £t

REEEEARNRT (ZBRE) X/, HATELEBR g .

Haob B EEER l

W g N Rt [can]
BWARE HRE B8 Rh4%E wRBAR
B [RIITI vl | w) [ [A] | B | SEmR -
BEZ-10| 10 | AC100/10 56.6 3 N 12,13,15,21,23,25
BEZ-20| 20 | e | D15 ig |5 | B [ 50 Kl ]
- - ot
I. *ﬂﬁi ola i
et 41 IF #7
éﬁ)\ﬁ%ﬂ» o = 3 -4 i
% % REFL 10
[—— 100V 4_ 45
L
BEZ
0 ! (lnalnalnanal |
N T =Y
60
N E%E
B47 [mm]
BE A B Cc D E |CAD3Z{#No.
BEZ-10| 105 90 160 145 100 BE4
AC DC21.5V BEZ-20| 120 105 180 165 120 BE5
—

)

EEEE?———— I ———
1
| ov |100V|110V|200V|220V| + | - |

)

W IS E MR

o BEZ-[ |
R

® X TE&H ON-OFF #B{F , BHEERMIREF KHEITRE.
WMEZRMEITIRGE  SITHERHE.
o LA (MER) FEBARHBER.

* FENTESHERBERENTL.

139





